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MOY COLLI Ne 288 r.3ao03épcka
beabriokoBoit CBeTiianbl BUKTOPOBHBI
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BcmoMHMM onpeaeieHus. ..

MexaHn4eckoe JBUKEeHUE
Tpaexropus
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OTHOCHTEIbHOCTD ABMKEHUS — 3aBHCHMOCTD Iy TH
U CKOPOCTH OT BHIOOPA CHCTEMBI OTCYETA.



| - Kalcoe TEJIO 0TCYETA MOKHO BblﬁpaTI) npn
- ONIMCAHUM IBHIKEHHS NTEPONAKTHIA?
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J/IBa camoJ1€Ta ABMIKYTCH ¢ OIMHAKOBOHM CKOPOCTHIO. Uemy
PABHA CKOPOCTb NMEPBOI0 CaMOJIETA OTHOCUTEJIBHO BTOPOIro?
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OnpeneneHust

1 pAMOJMHEHHBIM HA3BIBACTCH ABUKCHUE, IIPU
KOTOPOM TPACKTOPHUA TeJia UMeeT BU/I IIPSAMOM.

PaBHOMEpPHBIM HA3bIBAETCS JABUKEHHE, IIPH
KOTOPOM TeJI0 32 PaBHbIE MPOMEKYTKH BpeMeHH
MPOXOAMT OMHAKOBBIE Iy TH.




XapaKTEePUCTUKN PABHOMEPHOI0
IBUMKCHUS:

- IYTh S ={m}
- CKOPOCTL VvV ={M/c}
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IlepeBeaure...

1....B CEKVH/IbI:

-1 Mmun -10 Mmun -1 yac

2... BMETPHI:

Scm -T KM -2 KM 18 cm

3... BM/C:
- 18 kM/u =72 xM/4 60 m/Mun




1. AHAJIUTHYCCKHUNA
2. TaOanYHbINA
3. I'padbunyeckuiut
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Pemiure 3a1aumn

1. Cxopocrs 3auna pasHa 15 m/c. Kakoe
paccrosiHue 3asu npooeskur 3a 10 Mmun?

2.3a 5 430 MUH BeJIOCHIISAUCT PO
nyTh 99 kM. C KaKoil CKOPOCTHIO OH
ABUTAJCA?

3. 3a kakoe BpeMsl aBTOMOOWJIb, UM EKOIIUH
ckopoctb 108 km/u, mpougér 150 m?
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Pemure 3agauu

4. [Toe3n ABMKETCHA PABHOMEPHO CO CKOPOCTHIO |
72 xm/4. Kako# NyTh OH NPOXOAMT 32 2 MUH?

S. JINCThSA, MOJAHATHIC BETPOM, 32 S MUH
PABHOMEPHOI0 I10JIETA NEePeMeCTHINCHh HA
paccrosinue 2,5 kM. KakoBa ckopocth Berpa?
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